

# Základní informace o přístupnosti

**Název úřadu/instituce:** *Vězeňská služba ČR, Věznice Valdice*

**Adresa:** *Nám. Míru 55, 507 11 Valdice*  
*administrativní budova, hlavní vstup (objekt č. 55)*

**Kontaktní telefon:** *+420 493 507 111*

**E-mail:** [e-podatelna@grvs.justice.cz](mailto:e-podatelna@grvs.justice.cz)

**Internetová stránka:** <https://www.vscr.cz/organizacni-jednotky/veznice-valdice>

## 1) Přístup k objektu

### Parkování:

U objektu se nachází vyhrazené parkovací stání pro osoby se zdravotním postižením: ANO

*2 VPS pro osoby se zdravotním postižením se nacházejí na parkovišti před budovou.*

Trasa od vyhrazeného parkovacího stání ke vstupu do budovy je bezbariérová (v cestě nejsou žádné nerovnosti, překážky ani schody): NE

### Veřejná doprava:

V blízkosti objektu se nachází zastávka veřejné dopravy: ANO

*Zastávka „Valdice“, ulice Jičínská (cca 265 m od hlavního vstupu do objektu), hromadná veřejná doprava: autobus – linky č. 501 a 502 (trasa Semily, aut. nádr. – Jičín, aut. nádr.), č. 513 (Jičín, aut. st. – Železnice, škola) a č. 169221 (Jilemnice, Hrabačov, křiž. – Mladá Boleslav, aut. st.)*

Trasa od zastávky ke vstupu do objektu je bezbariérová (bez nerovností, převýšení, překážek nebo schodů): NE

## 2) Vstup do objektu

### Hlavní vchod:

Vstup do budovy je přímo z chodníku: ANO

U hlavního vchodu se nachází:

- akustický orientační majáček: NE
- zvonek k přivolání obsluhy: NE

- zvonek k přivolání obsluhy se světelnou signalizací: NE
- interkom: ANO – výška 120 cm, bez světelné signalizace a přenosu obrazu
- jiné: prostor hlavního vstupu je monitorován kamerou s výstupem na operační středisko a strážní stanoviště.

Šířka vstupních dveří je alespoň 80 cm: ANO – šířka 160 cm

Vstupní dveře jsou dvoukřídlé: ANO – šířka křídel 90 cm + 70 cm

Vstupní dveře se otevírají automaticky (na fotobuňku): NE

Za vstupními dveřmi se nachází schody: ANO

Schody lze překonat rampou: NE, zdvihací plošinou: NE

U hlavního vchodu je umístěna směrovka k alternativnímu bezbariérovému vchodu: NE

### **Alternativní bezbariérový vchod (pokud je):**

Alternativní bezbariérový vstup do objektu není zajištěn.

## **3) Pohyb po objektu**

Objekt má více podlaží: ANO

*Jedná se o budovu o 6 podlažích - 1 podzemní (PP) a 5 nadzemních (NP). Místnosti pro návštěvy vedení a správy věznice jsou situovány v 1. až 5. NP.*

V budově se nachází schodiště: ANO

### **Zdvihací plošina:**

Schodiště lze překonat zdvihací plošinou: NE

### **Výtah:**

V objektu se nachází výtah propojující všechna podlaží: NE

V budově se v rámci jednoho podlaží nachází vyrovnávací stupně/schodiště: NE

Vyrovnávací stupně/schodiště lze překonat rampou či jiným způsobem: NE

## **4) Vybavení vnitřních prostor**

V objektu se nachází informační přepážka (prostor pro poskytnutí informací, recepce, vrátnice): NE

O umístění informační přepážky/recepce informuje fráze majáčku: NE

Od vchodu vede směrem k recepci / informační přepážce vodící linie: NE

Je možné požádat o zajištění doprovodu po budově: ANO

*Zajištění doprovodu vyplývá z příslušných předpisů – externí subjekt, který nedisponuje zvláštním oprávněním opravňujícím vstup a pohyb v rámci areálu dotčené organizační jednotky, je vstup a pohyb po objektu umožněn výhradně s doprovodem zaměstnance nebo příslušníka VS ČR.*

Objekt je vybaven informačním a navigačním systémem (orientační plánek apod.): ANO

*Prostory objektu jsou značeny pouze zákonem daným označením únikových východů a jejich směrovkami (požárně evakuační plány). Doprovod externího subjektu je schopen zajistit v prostorech patřičnou orientaci osob se zdravotním postižením.*

V objektu se nachází přístupná (bezbariérová) šatna: NE

### **Klientská zóna:**

V objektu se nachází klientské přepážky: NE

V objektu je klientská přepážka využitelná i osobami na vozíku: NE

Od vstupu, příp. od recepce vede k přepážkám vodící linie: NE

V objektu se nachází přepážka vybavena indukční smyčkou: NE

Ke komunikaci je možné použít interní tablet napojený na tlumočení do českého znakového jazyka či přepis mluveného slova: NE

### **Vyvolávací systém:**

V objektu se nachází vyvolávací systém / pořadník: NE

Zařízení pro vyvolávací systém je dostupné i pro osobu na vozíku: NE

Vyvolávací systém je vybaven hlasovým výstupem: NE

K vyvolávacímu systému / pořadníku je možné se připojit přes vzdálený přístup: NE

### **Hygienické zázemí**

V objektu se nachází přístupná (bezbariérová) toaleta: NE